

榮退茶會感謝與感動滿溢 祝福邁向新人生

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】人力資源處6月13日下午2時舉辦「112學年度第二學期退休同仁歡送茶會，本學期榮退教職員工共計21位，其中理學院秘書顧敏華、運管系教授張勝雄、外交系副教授李志強、教心所副教授李麗君、事務組工友陳閨秀、張讚金、採編組編審李燕燕、參考組編審李素真、專員葉蕙蘭、教學支援組三等技術師楊敏雄出席茶會，校長葛煥昭、董事長張家宜、前校長林雲山、3位副校長、退休同仁聯誼會理事長宛同等逾百位同仁到場歡送。

葛校長首先代表學校感謝退休同仁對學校的付出與貢獻，其次說到淡江建校近74年，即使面臨少子化的挑戰，仍然屹立不搖，不管是招生狀況或世界大學排名都能維持一定的水準；而學校也會透過相關因應措施進行組織調整，並增加學費以外的收入。最後祝福退休同仁們都能擁有充實美好的退休生活，加入退休同仁聯誼會，並多以實際行動支持學校。張家宜董事長表示，本學期退休同仁大多是申請退休，應該都做了不錯的人生規劃；同時稱許葛校長近年來推動AI+SDG=∞是走在正確的方向，也鼓勵退休同仁之後運用AI協助學校發展。宛同說明本校的退休同仁聯誼會在全國各大學中歷史最久、舉辦的活動較為完善，歡迎踴躍加入；林雲山除感謝校方長期對於退休同仁的照顧，也希望退休同仁們能繼續給予支持與協助。

接著由葛校長代表致贈紀念獎牌，所屬單位長官包括理學院院長施增廉、外交系系主任陳杏枝與副教授陳建甫、總務長蕭瑞祥、圖書館館長宋雪芳以及資訊長石貴平也特別列舉退休同仁們的工作點滴、稱許他們的努力及對單位的貢獻，同時表達退休的不捨與祝福，其中顧敏華服務年資超過40年、李志強指導超過180個研究生均讓人印象深刻，之後各單位同仁獻上紀念品並合影留念。

曾擔任教心所所長、現任教師教學發展中心主任的李麗君，致詞時說明自己與淡江的緣分，在拿到碩士學位時到教資系（現資圖系）兼任時就已結下。回想擔任教發中心主任時，最重要的任務，即是推動教師研習與教學升等，迄今已舉辦了超過400場的教學研習會，也協助不少教師以教學研究方式升等。「我發現淡江的老師不僅不難搞，而且非常優秀與認真。」退休在即，李麗君除了感謝長官的支持與同仁的共同努力，更感謝曾經遇到的每一位教師及教過的學生，「因為從跟他們相處的經驗中，讓我更能體會身為一個老師的價值跟意義。」她最後謝謝淡江大學，讓自己為人生最精華的時期，留下不少美好與精彩的回憶。







